

# 希望把地球炸成尘埃

## 韩纵火杀人犯日记曝光

韩国首尔江南警察署 10月22日证实,在首尔杀害6人并造成7人受伤的纵火、杀人犯郑相真的房间里发现了她写的4本日记,目前警方正在对此进行分析。

被发现的日记本中包括“我不应该出生,一开始就是个错误,身体和头脑没有一处

正常”等悲观言论,以及“人们很讨厌。现在是结束一切的时候”等暗示要进行犯罪活动的内容。

郑相真还表现出对世界的极度不满,他写道:“国家抛弃了我,我现在只是在拼命抗争,直到我停止呼吸的那一刻……要用鲜血斗争并获胜

……精彩地收场……就像影片的一个场面那样”、“如果神能答应实现我两个心愿,比起中100亿韩元的彩票,我更希望把这个地球炸成宇宙中的尘埃。”

警方一位负责人表示:“郑相真可能很早之前就有强烈的犯罪念头。”据悉,郑相真

在接受警方调查时表示:“我2005年就买了薄片刀准备杀人,但一拖再拖,没有付诸行动,一度还想到了自杀。没有钱交房租、手机费和(违反兵役法)罚款,就觉得‘这样活着还有什么意思’,所以犯下了罪行。”

据《中国日报》

## “白粉”袭击纽约时报

另有45家金融机构接到“白粉信”



《纽约时报》总部大楼下停满了警方的车辆

美国银行机构在金融危机的阴影下已经过得非常艰难,而近日频繁出现的装有白色粉末的恐吓信更让他们惶惶不安。据悉,从10月20日到22日,全美已经有至少11个州的45家金融机构接到“白粉信”,而且目标主要是针对摩根大通银行的分行。

据美国媒体报道,22日最新收到“白粉信”的是在亚利桑那州凤凰城的7家摩根大通分行。由于此前已经有数十家其他分行接到类似信件,因此凤凰城有些雇员比较警觉,在收到可疑信件时并没有打开,而是直接向当局报告。

联邦调查局发言人表示,目前还不能确定凤凰城与其他地方分行收到的“白粉信”是否有关联。45家金融机构收到的大部分信封中

除了粉末,还有一封带有威胁性信息的信。警方初步化验没有在粉末中发现任何有毒物质,但还需要进一步的仔细检验。

此外,位于纽约的《纽约时报》总部22日也收到了“白粉信”。当时一名在13楼的员工打开信后发现白色可疑物质,随后报警。《纽约时报》总部大楼因此暂时部分封锁。警方尚不能确定这一波恐吓信是不是同一来源。据悉,位于得克萨斯州达拉斯的联邦储蓄保险公司也收到了粉末信件。

摩根大通银行最近收购华盛顿互惠银行的部分资产,超越花旗成为美国最大银行,在这次来势汹汹的全球金融风暴中,它成为少数几家未受其害、反蒙其利的大型金融机构。

据《中国日报》

### 天下奇闻

## 古稀老妇 37年被抓 73次

据新华社电 美国一名现年76岁左右的妇女自1971年至今遭警方逮捕73次。她用过36个不同姓名,22日因涉嫌盗窃遭指控。

检方本次在指控书中称这名女子为“凯瑟琳·凯利”。她受控罪名是大盗窃罪和大盗窃未遂罪。

区检察官办公室的戈尔德说,凯利的犯罪记录可追溯至1971年12月21日。她当时以“夏洛特·马丁内利”的身份遭逮捕,被控犯有伪造罪。

戈尔德说,检察官们正在调查凯利的真实身份。尽管凯利提供给警方26个出生日期,但区检察官办公室把她年龄定为76岁,因为那与她最近一次遭逮捕时提供的日期相符。

凯利提供的住址是宾夕法尼亚大街1600号,这在华盛顿是白宫的地址,但凯利称那是布鲁克林的地址。布鲁克林没有宾夕法尼亚大街1600号。



## 变性艺伎

电影《艺伎回忆录》于2006年初上映,主角是集美丽和智慧于一身的影星章子怡。在现实生活中,有个英国人也想亲身体验艺伎的优雅和美丽,只不过他年过70,目前还是男性,依照日本的规定,唯有女性才可当艺伎。

英国人马尔科姆·默多克4年前开始接受变性手术,也已改名玛丽,只是变性手术尚未完成,因此还是男性。在他不断要求下,日本观光局终于让他一偿穿上艺伎服装的心愿,也将穿艺伎服装的规定改为护照上有女性名字即可。

## 印度烟花厂爆炸 至少40余人死伤 12疑似童工被炸身亡

印度西部一家烟花加工厂23日发生剧烈爆炸,造成至少27人死亡,17人受伤。死者中包括12名儿童。

印度传统节日排灯节临近,一些非法烟花加工厂违规生产,导致事故频繁,人员、物质损失严重。

### 非法工厂

爆炸发生于拉贾斯坦邦迪格镇,距离首都新德里大约160公里。

爆炸威力强大,加工厂面目全非,附近居民区几处房屋严重损毁。救援人员赶赴现场,将伤员送至附近医院。由于现场混乱嘈杂,清理工作进展缓慢。

当地警方纳锡姆哈·拉奥介绍,不少伤者伤势严重,一些人可能被埋在废墟下,因此伤亡数字可能进一步上升。

加工厂属非法经营,靠近居民区,爆炸可能由烟花加工过程发生意外所致。

警官拉希特·马哈贾说,一名男子正在加工烟花,突然发生爆炸,引燃火药等原料,导致悲剧发生。

调查取得初步进展。按照拉奥的说法,警方“短时间内将逮捕一些嫌疑人”。

### 悲惨童工

事件中,12名儿童的死亡引发关注。警方怀疑,工厂非法雇佣童工,榨取儿童血汗。

印度一个儿童维权组织官员斯瓦·慕克吉分析,众多非法工厂“青睐”童工,因为童工“便宜”。

他估计,全印度至少有1500多座工厂非法雇佣童工。

同时,这些工厂工作条件恶劣,严重损害儿童健康。一旦工厂发生意外,儿童往往成为牺牲品。

慕克吉告诉路透社记者:“我们调查发现,在一些非法工厂,儿童每天只能吃一顿饭,却被迫工作18至20个小时……日工资只有大约20美分。”

### 多发季节

一些分析师说,排灯节临近,爆竹等产品市场需求增大,烟花工厂事故多发季节到来。

排灯节又称迪瓦利节,是印度教四大节日之一。印度人将排灯节看作一年中盛大、隆重的传统节日,家家张灯结彩,同时燃放大量鞭炮和烟花,以示庆祝。

今年排灯节是10月28日。

每年排灯节之前几个月,非法烟花加工厂生意火爆。这些加工厂工艺差、安全措施缺失,多次发生爆炸事故。

同时,加工厂地点隐秘,一些甚至开设在居民家中,加大警方打击难度。韩建军(新华社供本报特稿)

## “圣诞老人” 为讨工作打官司

据新华社电 美国一名当了20多年圣诞老人的男子遭遇“下岗”,他近日决定聘请律师,为自己讨回工作。

据《华盛顿时报》22日报道,20多年来,迈克尔·格雷厄姆每年圣诞节期间都在位于华盛顿郊区的泰森斯角购物中心扮成圣诞老人欢迎儿童顾客,一小时能挣175美元。

然而,格雷厄姆今年却遭遇“下岗”。泰森斯角购物中心近日与环球图片公司签订了一项新合同,后者将为这家购物中心提供新的圣诞老人。

## 驾单体帆船横渡大西洋 英亿万富翁拟创速度纪录

英国维珍集团董事长、亿万富翁理查德·布兰森22日率团队从美国纽约驾船出发,拟创单体帆船横渡大西洋的速度纪录。

布兰森说,这一活动是为纪念他的朋友、美国冒险家史蒂夫·福塞特。

布兰森团队驾驶船身长30米的“维珍财富”号帆船,当地时间22日凌晨2时左右从纽约湾出发,目的地是英国西南部海岸线上的利泽德角。整个航程大约4800

公里。他们这趟跨洋之旅并不轻松,除与时间赛跑外,需面对可能出现的各种恶劣天气。据预报,他们启程后24小时内就将面临多场危险的风暴。

目前,单体帆船横渡大西洋的纪录是6天17小时52分39秒,由新西兰人迈克·桑德森2003年驾驶“玛丽·查四世”号帆船所创。

李良勇(新华社供本报特稿)

## 数百电梯按钮竟有放射性

法国奥的斯电梯公司22日开始紧急寻找数百部电梯,准备换下它们的按钮,因为法国核安全局通知这家公司,这些由印度进口材料制造的按钮有放射性。

法国核安全局21日说,20名在玛弗莱克公司工厂工作的工人受到辐射,辐射量超过法律允许上限。

核安全局说,工厂生产

原材料来自印度,检查人员在按钮上面发现了放射性元素钴60的痕迹。这20名工人受到的辐射量是1毫西弗特到3毫西弗特,而在法国非涉核部门工作的人,最高允许接受的辐射量是每年1毫西弗特。

钴60是一种放射性同位素,常被用于癌症治疗和工业。(新华社供本报特稿)

## 尼泊尔前国王被催百万电费

据新华社电 尼泊尔电力局局长阿尔琼·卡尔基23日要求前国王贾南德拉及其亲属缴纳2005年起欠下的电费,共约100万美元。

美联社当天报道,这份巨额账单包括22座建筑和院落落的电费,其中一些是贾南德拉和他女儿、姐妹、表亲的私人住宅,以及已被收归国有的皇家宫殿的电费。

电力局要求贾南德拉15天内交齐电费,否则将切断电力供应。卡尔基说,电力局已

请求政府协助。

2007年5月28日,尼泊尔制宪会议举行首次会议,宣布废除君主制,成立尼泊尔联邦民主共和国。整整一年后,制宪会议要求尼泊尔政府限令贾南德拉在15天内搬离纳拉扬希蒂王宫。

贾南德拉眼下居住在加德满都郊区的纳格尔朱纳宫,可能于不久后搬回接任国王之前的旧居。这两所房屋的电费都包含在本次账单之内。

## 大型公益科普报告会:肾病中医中国行 肾病科普活动走进南京

(本信息长期有效)

为进一步贯彻国家中医药管理局等17部委开展的“中医中药中国行”活动,由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,北京及国内肾病专家与江苏省肾病肾衰竭患者将齐聚南京,届时将举行肾脏科普知识报告会;肾病科研成果展示、专题讲座、专家患者面对面,解决广大患者的各种困惑及难题。请与与会者带好病历、化验单参加。

主办单位:国家中医药管理局主管、中华中医药学会主办的中医药管理杂志社

协办单位:卫生部主管、中国医学科学院主办的中国医药导报杂志社、中医杂志社

活动时间:2008年11月1日(周六)全天(专家报告会9点开始)

注:提前预约者,安排参会座位,并按先后顺序免费获赠08年新出版的国内外肾病尿毒症治疗新技术新方法资料、中央电视台肾病系列科普光盘,额满为止。

对于未及参会的患者可拨打电话,由会务组按预约免费为您邮寄以上资料。

活动地点:南京科学会堂一楼大会堂(从六号门进入)

活动地址:南京市玄武区成贤街118号

乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到鸣鸡寺下车。(南京市政府对面)

提前预约电话:015165641856 活动咨询电话:013792647850